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рАхунковА  пАлАтА

рішЕння
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22 липня 2025 року

Про внесення змін до Плану роботи
Рахунково.і. палати на 2025 рік

Ng  18-4

Керуючись   статтями   25-27  Закону  УкраЇни  «Про   Рахункову  палату»,
Рахункова палата

вирішилА:

1.   Внести   зміни   до   Плану   роботи   Рахунково.і.   палати   на   2025   рік,
затвердженого рішенням Рахунково.і. палати від 19 грудня 2024 року № 58-5 (зі
змінами), виклавши його в новій редакці.і., що додається.

2.  доручити  т.  в.  п.  Секретаря  Рахунково.і.  палати  Василю  Невідомому
забезпечити приведення планів діяльності самостійних структурних підрозділів
апарату  Рахунково.і.  палати  у  відповідність  до  новоЇ  редакці.і.  Плану  роботи
РахунковоЇ палати на 2025 рік.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Рахунково.і.
палати Ольгу Піщанську.

Голова Ольга ПІЩАНСЬКА



зАтвЕрджЕно
Рішення Рахунково.і. палати
19 грудня 2024 року № 58-5
(у редакці.і. рішення Рахунково-і. палати
від 22 лиішя 2025 року № 18-4)
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1. ЗдІИСНЕННЯ ЗАХОдІВ дЕРЖАВНОГО ЗОВНІШНЬОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ (АУдИТУ)

Термін виконання -2025 рік
1.1. Аудит відповідності використання бюджетних коштів П1іан роботи Рахунково.і. патіати на 2024 рік лиітень Член Рахунково.і. палати Геннадій

на військові інженерно-технічні і фортифікаційні 2024 роі0' - пліс'
споруди лютий департамент контролю (аудиту) у

2025 року сфері оборони та безпеки*
1.2. Анаjііз реалізаціЇ реі{омендацій Рахунково.і. палати та Птіан роботи Рахунково.і. палати на 2024 рік листопад Член РахунковоЇ патіати Сергій

оцінка Їх впливу на сферу міжбюджетних відносин 2024 року - ключкА,
березень депарmмент контролю (аудиту) у

2025 року сфері міжбюджетних відносин імісцевихбюджетів*

1.3. Аншіз річного звіту про виконання Закону Укра.і.ни Перелік тем заходів державного зовнішнього січенігквітень Чтіен РахунковоЇ палати Ольга
«Про державний бюджет УкраЇни на 2024 рік» фінансового контротію (аудиту) на 2025 рік 2025 року піщАнськА'департаментконтролю державногобюджету*

1.4. Аудит відповідності на тему «Окремі питання План роботи Рахунково.і. палати на 2024 рік жовтень Ч]іени РахунковоЇ палати Сергій
фінансово-господарськоЇ діяльності Служби 2024 року - КJІЮЧКА, Гсннадій ПЛІС,
зовНіШНЬОЇ РОЗВідки Укра.і.ни» квітень Єтіиза вета ПУШКО-ЦИБУЛЯК,

2025 року департамент контротію (аудиту) усферіоборонитабезпеки*,департаментконтролю(аудиту)усферіправоохоронно.і.таантиіtорупційно.і.діяльності*,
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1.5. Фінансовий аудит фінансово.і. звітності спеціатіьного Ппан роботи РахунковоЇ палати на 2024 рік жовтень Чпен РахунковоЇ папати Оjіьга
призначення за проєктом «Інвестиці'і' у соціальний 2024 року - піщАнськА,
захис'г задля підвищення охопгіення, стійкості та травень департамеігг контролю (аудиту)
ефективності (ІNSРІRЕ)», що підтримується позикою 2025 року гуманітарно.і. та соціальноЇ сфери*,
Міжнародного банку реконструкці.і. та розвитку департамент контротію державногобюджету*,Територіа]іьнеуправлінняРахунково.Іпалатипом.Києву,Ки.і.вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в),ТериторіатіьнеуправлінняРахунковоЇпалатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійобjіасті(ум.дніпро),ТериторіатіьнеуправпінняРахунково-lпшатипоЛьвівській,Волинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопільськійобластях(ум.Львів),ТериторіальнеуправjіінняРахунково.ІпалатипоОдеській,Кіровоградській,Микола.і.вській,Херсонськійобластях,АвтономнійРеспубліціКримтам.Севастополю(ум.Одеса),ТериторіальнеуправлінняРахунково.ІпалатипоВінницькій,ХмельницькійтаЧернівецькійобластях(ум.Вінниця),ТериторіатіьнеуправІіінняРахунковоЇпалатипоЗакарпатськійобласті(ум.ужгород)

1.6. Аналіз виконання рекомендацій Рахунково.і. па7іати у Перелік тем заходів державного зовнішнього січень-квітень Член РахунковоЇ палати Геннадій
сфері економіки, цифрово.і. трансформаціЇ, захистуекономічно.і.конкуренціЇтауправтііннядержавним фінансового контроjтю (аудиту) на 2025 рік 2025 року пліс'
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майном департамент контролю (аудиту) усферіекономіки,цифрово.lтрансформаціЇ,захистуекономічноЇконкуренці.і.тауправліннядержавниммайном*

1.7. Аналіз реалізаціЇ наданих Рахунковою паТіатою Перелік тем заходів державного зовншшього січень-квітень Чгіен РахункоЕюЇ палати Геннадій
рекомендацій (пропозицій) у сфері оборони и безпеки фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року пліс'департамент контролю (аудиту) усферіоборонитабезпеки*

1.8. Фінансовий аудит Національного природного парку ІПан роботи Рахунково.і. палати на 2024 рік листопад Член Рахунково.і. палати Сергій
«Голосі.і.всьісий» за 2024 рік 2024 року -квітень2025року ключкА,департамент контролю (аудику) усферіАПК,використанняприроднихресурсівтаохоронинавколишньогосередовища*

1_9. Фінансовий аудит державно-і-служби Укра.і.ни з Ппан роботи Рахунково.і. паIіати на 2024 рік листопад ЧІіен Рахунково.і. палати Сергій
безпеки на транспорті за 2024 рік 2024 року -травень2025року кJІючкА,департамент контро]ію (аудиту) усферіінфраструктури,енергетики,розвиткугромадтатериторій*

1.10. Фінансовий аудит Вищого антикорупційного суду Перелік тем заходів державного зовнішнього січень-травень Чпен Рахунково.і. палати Кирило
фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року КЛИМЕНКО,департаментконтролю (аудиту) усферісудово.і.владитаюстиці.і.*

1.11. Аудит відповідності на тему «Забезпечення Перелік тем заходів державного зовнішнього січень-липень Член Рахунково.і. палати КириIіо
збереження страхового фонду документаці'і` УкраЇни в фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року климЕнко,
умовах воєнного стану» департамент контролю (аудиту) усферівиконаннязагальнодержавнихфунщій*,ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпаjіатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійобласті(ум.дніпро),ТериторіальнеуправлінняРахунково.і.палатипоОдеській,Кіровоградській,Микола.і.вській,Херсонськійобластях,
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Автономній Республіці Крим там.Севастополю(ум.Одеса),ТериторіальнеуправтіінняРахунково.ІпатіатипоХарківській,Луганській,ПОлтавськійтаСумськійобластях(ум.харків)

1.12. Фінансовий аудит Фонду державного майна Укра.і.ни Ппан роботи РахуніtОво.і. палати на 2024 рік жовтень Член Рахунково.і. патіати Геннадій
2024 року - пліс,

травень департамент контролю (аудиту) у
2025 року сфері економіки, цифрово.1трансформаці.і.,захистуекономічноЇконкуренціЇтауправліннядержавниммайном*'ТериторіальнеуправлінняРахунково.ІпалатипоЛьвівській,Волинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопіїіьськійобтіастях(ум.Львів),ТериторіапьнеуправлінняРахунковоЇпалатипоОдеській,Кіровоградській,Микола.і.вській,Херсонськійобластях,АвтономнійРеспубліціКримтам.Севастополю(ум.Одеса)

1.13_ Аналіз виконання заі{ону про державний бюджет Перелік тем заходів державного зовнішнього квітень-червень Чтіен Рахунково.і. палати ольга
Укра.і.ни на 2025 рік у першому кварталі фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року піщАнськА,департаментко нтроjію (аудиту)державногобюджету,фінансовихустановтаборгу,департаменті{онтролюдержавногобюджету*

1.14. Аудит відповідності на тему «Як установи Переjіік тем заходів державного зовнішнього січень-червень Член Рахунково.і. палати Оііьга
Національно'і' академі'і' м едичних наук УкраЇни фінансового контроjпо (аудиту) на 2025 рік 2025 року піщАнськА'
підготовлені для переходу до програми державних департамент контр опю (аудиту)
гарантій медичного обслуговування населення» гуманітарноЇ та соціаjіьно.і' сфери

1.15. Аудит відповідності на тему «державна підтримка Перелік тем заходів державного зовнішнього січень-липень Член Рахунково.і. палати Єjіизавеґга
кінематографі.і.: за що птіатить держава?» фінансового іtонтролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року пушко-циБуляк,
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департамент ко нтролю (аудиту)гуманітарноЇтасоціально.і.сфери,департаментконтротію(аудиту)усферікультури,науково.і'діяльності,духовноготафіЗИЧнОгоРОЗвитку*

1,16. Фінан совий аудит державноЇ міграційно.і. стіужби План роботи РахунковоЇ палати на 2024 рік жовтень Чпен Рахунково.і. палати Єлизавета
укра',`ни 2024 року - пушко-циБуляк,

липень департамент контролю (аудиту) у
2025 року сфері оборони, безпеки, судочинства,правоохоронно.і.діяльностітаюстиціЇ,департаментконтролю(аудиту)усферіправоохоронно.і.таантикорупційно-і-діяльності*,ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпапатипом.Києву,Ки.і.вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.КиЇв),ТериторіапьнеуправтіінняРахунково.1палатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійобласті(ум.дніпро),ТериторіельнеуправлінняРахунково.ІпалатипоЛьвівській,ВОлинській,Івано-Франківській,РівненськійmТернопіїіьськійобластях(ум.Львів),ТериторіальнеуправлінняРахунково.1палатипоОдеській,Кіровоградській,МиколаЇвській,Херсонськійобластях,АвтономнійРеспубтііціКримтам.Севастопотію(ум.Одеса),ТериторіатіьнеуправjіінняРахунково.ІпалатипоХарківській,Луганській,ПОлтавськійтаСумськійобластях(ум.харків)'ТериторіальнеуправгтінняРахунково1палатипоВінницькій,Хметіьницькій
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та Чернівецькій обтіастях(ум.Вінниця),ТериторіZшьнеуправління Рахунково-ІпалатипоЗакарпатськійобласті(ум.ужгород)

1.17. Аудит відповідності на тему «Забезпечення Ппан роботи РахунковоЇ палати на 2024 рік грудень Ч]іен Рахунково.і. паjіати О.іьга
можпивості украЇнським дітям в європейських краЇнах 2024 року - піщАнськА'
здобувати укра.і.нську шкільну освіту» червень2025року департамент контротію (аудиту)гуманітарноЇтасоціальноЇсфери

1.18. Анапіз щорічного звіту Міністерства економіки Перетпк тем заходів державного зовнішнього березень- Чпен Рахунково.і. палати Геннадій
УкраЇни, що містить аналіз функціонування системи фінансового контрошо (аудиту) на 2025 рік червень пліс'
публічних закупівеІіь та узагаjіьнену інформацію про 2025 року департамент контротію (аудиту) у
результати здійснення контролю у сфері закупівель сфері виконання загатіьнодержавнихфунщій,цифровоЇтрансформаціЇ,управліннядержавниммайномтазашстуекономіки,департаментконтролю(аудиту)усферіекономіки,цифрово.і.трансформацЇЇ,захис'гуекономічно.і.конкуренціЇтауправліннядержавниммайном*

1.19, Аудит відповідності ііа тему «Протидія Перелік тем заходів державного зовнішнього січень-вересень Член РахунковоЇ палати Єjіизавста
правопорушенням, що посягають на функціонування фінансового контроjію (аудиту) на 2025 рік 2025 року ПУШКО-ЦИБУЛЯК,
економіки держави» депарmмент контролю (аудиту) усферіоборони,безпеки,судочинства,правоохоронно.і.дія]іьностітаюстиці.і.,департаментконтротію(аудиту)усферіправоохоронно.і.таантикорупційно.і.діяльності*,ТериторіальнеуправлінняРахунково.1палатипом.Києву,КиЇвській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійоб]іастях(ум.Ки.і.в),ТериторіальнеуправтіінняРахуніtовоЇпалатипоЛьвівській,Волинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопільськійобластях(ум.Львів),
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Територі альне упр авлі ння РахунковоЇпалатипоОдесьіtій,Кіровоградсьіtій,Микотіа.і.вській,Херсонськійобластях,АвтономнійРеспубліціКримтам.Севастополю(ум.Одеса),ТериторіальнеуправлішяРахунково.ІпашатипоХарківській,Луганській,ПолтавськійтаСумськійобтіастях(ум.харків),ТериторіатіьнеуправлінняРахунково.ІпалатипоВінницьіtій,ХмельницькійтаЧернівецькійобластях(ум,Вінниця),ТериторіатіьнеуправліішяРахунково.ІпалатипоЗакарпатськійобласті(ум.ужІ.ород)

1.20. Аудит діятіьності (ефеісгивності) на тему <d`ральний План роботи Рахунково.і. палати на 2024 рік листопад Чпен РахунковоЇ патіати оjіьга
бізнес: очікування та реальність» 2024 року - піщАнськА'

липень департам ент контролю (аудиту)
2025 року державного бюджету, фінансовихустановтаборгу,департаментконтроліо(аудиту)усферідоходівбюджету,фінансовихустановтаборіу*

1.21. Аналі3 звіту Антимонопольного комітету Укра.і.ни за Перелік тем заходів державного зовнішнього березень- Член Рахунково.і. палати Геннадій
2024 рік у частині, що впливає на виконання фінансового контролк] (аудиту) на 2025 рік липень пліс'
державного бюджету 2025 року департамент контролю (аудиту) усферівиконаннязагальнодержавнихфункцій,цифровоЇтрансформаці.і.,управтііннядержавниммайномтазахистуекономіки,департаментконтротію(аудиту)усферіекономіки,цифрово.Ітрансформаці.і.,захистуекономічноЇконкуренці.і.тауправліннядержавниммайном*
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1.22. Аудит відповідності на тему <d'еапізація Перелік тем заходів державного зовніішього січеш-вересень Член Рахунково.і. палати Сергій
експериментатіьного проекту і3 захисту критично.і. фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 роІq' ключкА'
інфраструктури паливно-енергетичного сектору» департамент контролю (аудиту) усферіенергетики,природокористуваннятаінфраструктури,департаментконтролю(аудиту)усферіміжбюджетнихвідносин,місцевихбюджетівтарегіональногорозвитку,департаментконтролю(аудиту)усферіінфраструктури,енергетики,розвиткугромадтатериторій*,ТериторіапьнеуправлінняРахунково.Іпалатипом.Києву,Ки.і.вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.КиЇв),ТериторіальнеупраізjіінняРахунковоЇпалатипоЛьвівській,Волинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопільськійобластях(ум.Львів),ТериторіальнеуправjіінняРахунково.1патіатипоОдеській,Кіровоградській,Мико]іаЇвській,Херсонськійобпастях,АвтономнійРеспубліціКримтам.Севастополю(ум.Одеса),ТериторіZшьнеуправлінняРахунково.1паjтатипоВінницькій,ХмельницькійтаЧернівецькійобпастях(ум.Вінниця)

1 .23 . Анатіі3 звіту Фонду державного майна Укра.і.ни за Переїіік тем заходів державного зовнішнього квітеннерпень Член Рахунково.і. палати Геннадій
2024 рік у частині, що впливає на виконання фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року пліс'
державно го бюджету департамент контролю (аудиту) усферівиконаннязагальнодержавнихфункцій,цифрово.і.трансформаці.і.,управліннядержавниммайномтазахистуекономіки,департаменгконтролю(аудиту)усфері
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економіки, цифровоЇ трансформаціЇ,3ажzс'гуекономічно.і.конкуренці.і.таупрашіннядержавниммайном*

1.24. Аналіз виконання закону про державний бюджет Перетіік тем заходів державного зовнішні,ого червеньіерпень Член РахунковоЇ палати Оjіьга
УкраЇни на 2025 рік у першому півріччі фінансового контроjію (аудиту) на 2025 рік 2025 року піщАнськА'департаменгконтротію (аудиту)державногобюджету,фінансовихустановтаборгу,департамеіггконтро]іюдержавногобюджету*

1.25. Аудит дія]іьності (ефективності) на тему <d`уманітарне Птіан роботи Рахунково.і. пшати на 2024 рік листопад Чтіен Рахунково.і. палати Сергій
розмінування зем ель сільськогосподарського 2024 року - ключкА,
призначення в УкраЇні: відновлення безпеки та серпень департамент контролю (аудиту) у
сільськогосподарського виробництв а» 2025 року сфері енергетики,природокористування таінфраструктури,департаментконтро]ію(аудиту) усферіАІШ,використанняприроднихресурсівтаохоронинавколишньогосередовища*,ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпапатипом.Києву,КиЇвській,Житомирській,ЧеркасьіtійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в),ТериторіаjіьнеуправтіінняРахунково.і.палатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійобласті(ум.дніпро),ТериторіатіьнеуправтіінняРахунково.і.патіатипоОдеській,Кіровоградській,Микотіа.і.вській,Херсонськійобластях,АвтономнійРесітубліціКримтам.Севастопотію(ум.Одеса),ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпаjтатипоХарківській,Луганській,ПОлтавськійтаСумськійобтіастях(ум.харків)
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1.26. Аудит відповідності на тему <d'еформувашя системи Перетіік тем заходів державного зовнішнього січень-вересень Член Рахунково.і. палати Кириjіо

оплати праці у сфері державного управтііння» фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року климЕнко,департаментконтролю (аудиту) усферівиконаннязагальнодержавнихфункцій,цифрово'і'трансформаціЇ,управтпннядержавниммайномтазахистуеіtОноміки,департаментконтролю(аудиту)усферівиконаннязагальнодержавнихфункцій*

1.27. Експертиза проєкту Закону Укра-і-ни «Про державний Перелік тем заходів державного зовнішнього вересень Чjіен Рахунково.і' палати ольга
бюджет Укра.і.ни на 2026 рік» фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року піщАнськА'департаментконтролю (аудиту)державногобюджету,фінансовихустановтаборгу,департаментконтротіюдержавногобюджету*

1.28. Аудит діяльності (ефективності) на тему «Надзвичайна Перелік тем заходів державного зовнішнього січень-вересень Чпен Рахунково.і. палати Сергій
кредитна програма: ш1іях до відновлення соціально.і. та фінансового контротію (аудиту) на 2025 рік 2025 року ключкА,
критично.і. інфраструктур и територі альних і`ромад» департамент контротію (аудиту) усферіміжбюджетнихвідносин,місцевихбюджетівтарегіональногоРОЗВИТКУ,ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпалатипом.Києву,Київській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в),ТериторіатіьнеуправїіінняРахунково.Іпатіатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійобласті(ум.дніпро),ТериторіальнеуправлінняРахунково.ІпалатипоЛьвівській,ВОлинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопільськійобластях(ум.Львів),
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Територіальне управління Рахунково.і.патіатипоОдеській,Кіровоградській,Микола-і-вській,Херсонськійобластях,АвтономнійРеспубліціКримтам.Севастополю(ум.Одеса),ТериторіальнеуправлінняРахунково.ІпалатипоХарківській,Луганській,ПоjітавськійтаСумськійобластях(ум.харків)'ТериторіальнеуправлінняРахунково.ІгіаjіатипоВінницькій,ХмеjіьницькійтаЧернівецькійобластях(ум.Вінниця),ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпатіатипоЗакарпатськійобтіасті(ум.ужгород)

1.29. Аналіз виконання державного бюджету УкраЇни за Перелік тем заходів державного зовнішнього жовтень Член РахунковоЇ паjіати Оjіьга
підсумками трьох квартатіів 2025 року в частині фінансового контротію (аудиту) на 2025 рік 2025 року піщАнськА'
надходжень загального фонду департам ент контротію (аудиту)державногобюджету,фінансовихустановтаборгу,департаментконтроїіюдержавногобюджету*

1.30. Фінансовий аудит фінансово.і. звітності спеціального Перелік тем заходів державного зовнішнього червень- Член Рахунково.і. палати Отіьга
призначення за проєкгом «Модернізація системи фінансового іtОнтропю (аудиту) на 2025 рік листопад піщАнськА,
соціально.і. підтримки насегіення Уіtра.і.ни», що 2025 року департамент контротію (аудиту)
підтримується позикою Міжнародного банкуреконструкціЇтарозвитку гуманітарноЇ та соціаj]ьноЇ сфери
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Аудит відповідності державно.і. підтримки
сіjіьського сподарських товаровиробників вимогам
доступності та прозорості

Перелік тем заходів державного зовнішнього
фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік

червенЕг
жовтень

2025 року

Продовження таблиці

Чтіен Рахунково.і. палати Сергій
ключкА'
департамент контролю (аудиту) у
сфері енергетики,
природокористування та
інфраструктури,
Територі альне управлі ння Рахунково.і.
патіати по м. Києву, Ки.і.вській,
Житомирській, Черкаській та
Чернігівській областях (у м. Ки.і.в),
Територіальне управління Рахунково.і.
патіати по дніпропетровській,
донецькій та Запорізькій обтіасті
(у м. дніпро),
Територі альне управjііння Рахунково.і.
палати по Львівській, Волинській,
Івано-Франківській, Рівненській та
Тернопільській областях (у м. Львів),
Територіаjіьне управління Рахунково.і.
палати по Одеській, Кіровоградській,
МиколаЇвській, Херсонській областях,
Автономній Республіці Крим та
м. Севастополю (у м. Одеса),
Територішьне управління Рахункової
палати по Харківській, Луганській,
Полтавській та Сумській областях
(у м. харків),
Територ іальне управління Рахунково.і.
паj]ати по Вінницькій, Хмельницькій
та Чернівецькій областях
(у м. Вінниця),
ТериторіаLпьне упр авління Рахунково.і.
палати по Закарпатській області
(у м. ужгород)



13

Продовження таблиці

зюпі
з    .     ='    .

•,    ований,ел,Іш :1rJLLLl]_:j_|JГ:]||П:[НZЩIІ[u:     ЧF..`'J:I:   I]НПі.іініііZг;wіLLLі]нгігіііія=іzиніц'.'і..  '   '

)_гп_фGІі8Ію
нZ]     ,|!нl=.:.= l ' ,1l ,Jшш | J

1.32. Аудит відповідності на тему «Оцінка впливу на Перепік тем заходів державного зовнішнього лютий-листопад Чпен Рахунково.і. палати Сергій
довкіттля та стратегічна екологічна оцінка -на шляху фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року ключкА'
до «Зеленого переходу» депар'іаменг контроІію (аудиту) у сферіенергетики,ггриродокористуваннятаінфраструктури,департаментконтролю(аудиту)усферіАПК,використанняприроднихресурсівтаохоронинавкотіишньогосередовища*,ТериторіатіьнеуправлінняРахунково.Іпалатипом.Києву,Ки.і.вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в),ТериторіальнеуправтіінняРахунково.Іпалатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійобласті(ум.дніпро),ТериторіатіьнеуправлінняРахунково.ІпаT[атипоЛьвівській,Волинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопі]іьськійобластях(ум.Львів),ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпалатипоОдеській,Кіровоградській,Микола.і.вській,Херсонськійобтіастях,АвтономнійРеспубтііціКримтам.Севастопотію(ум.Одеса),Територіальнеуправ]іінняРахунково.1палатипоХарківській,Луганській,ПотітавськійтаСумськійобтіастях(ум.харків)'Територіаj]ьнеуправлінняРахунковоЇпалатипоВінницькій,ХмеjіьницькійтаЧернівецькійоб]іастях(ум.Вінниця),ТериторіатіьнеуправпінняРахунковоЇпаjіатипоЗакарпатськійобласті(ум.ужгород)
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`      ;    J     ,                   . ш,      г:l=.

fзаплановании'І'|:виконання .   ''LJ_L'J_.JJJг;І[|я.L.|,І=ІІІн.     ік,tl't'   'І'  'І|,І,`l,l"І;"іuJ-',г']ІІя=."[иіц'.'J`.  [   .

l l ,1' ш± I]
1.33. Фінансовий аудит Міністерства молоді та спорту План роботи РахунковоЇ палати на 2024 рік грудень Чттен Рахунково.і. папати Єjіизавеґга

укра'1'ни 2024 року - пушко-циБуляк.
листопад департамент ко нтролю (аудиту)
2025 року гуманітарно.і-та соціально.і. сфери,департаментконтролю(аудиту)усферікупьтури,науково.і.діяльності,духовіюготафізичногорозвитку*

1.34. Аудит діяльності (ефективності) на тему Птіан роботи Рахунково.і. палати на 2024 рік грудень Чтіен Рахунково.і. палати Кирило
«Організаційне забезпечення діяльності органів 2024 року - КЛИМЕНКО,
судовоЇ влади» жовтень департамент контролю (аудиту) у

2025 року сфері оборони, безпеіtи, судочинства,правоохоронно.і.діяльностітаюстиції,департаментконтроїію(аудиту)усферісудово.і.владитаюстиціЇ*,ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпапатипом.Києву,Ки.і.вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в),ТериторіальнеуправjіінняРахунковоЇпалатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійоб]іасті(ум.дніпро),ТериторіаjіьнеуправjіінняРахунково.ІпалатипоЛьвівській,Волинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопільськійобтіастях(ум.Львів),ТериторіельнеуправлінняРахунковоЇпалатипоОдеській,Кіровоградській,Микотіа.і.вській,Херсонськійобластях,АвтономнійРеспубліціКримтам.Севастополю(ум.Одеса),ТериторіаjіьнеуправлінняРахунково.і.папатипоХарківській,Луганській,ПолтавськійтаСумськійобластях(ум.харків),ТериторіальнеуправлінняРахунково.1палатипоВінницькій,Хмельницькій
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бФй( •;Jн     fш )_     _,J    u     .    =   .

аплановании :   .іШ|   ;   |Jti]НЯ=|НZЦІІ[Н:     'ЬН..`'J:l:   |];іі]

нІ'І'І: ]   .l]   .ІІ3|    :1rJuL|];]|IНAііП:нн    ііЦ.  .       ].  .   -г

виконання l l ,±l !L'Jgl  I]

та Чернівецькій областях(ум,Вінниця),Територіальнеуправjііння РахунковоЇпапатипоЗакарпатськійобласті(ум.ужгород)

1.35. Аудит відповідності на тему «Управпіння державним П]іан роботи Рахунково.і. палати на 2024 рік жовтень Член Рахунково.і. патіати Ольга
боргом» 2024 року - піщАнськА'

листопад департамент контролю (аудиту)
2025 року державного бюджету, фінансовихустановтаборгу,департаментконтро}ію(аудиту)усферідоходівбюджету,фінансовихустановтаборгу*

1.36. Ф інансовий аудит Націонатіьно-і-поліціЇ Укра.і.ни План роботи Рахунково'і' паііати на 2024 рііt грудень Член РахунковоЇ патіати Єлизавета
2024 року - пушко-циБуляк,
листопад департамент контролю (аудиту) у
2025 року сфері оборони, безпеки, судочинства,правоохоронно.і.діяльностітаюстиці.і.,департаментуконтротію(аудиту)усферіенергє"ки,природокористуваннятаінфраструктури,департаментконтролю(аудиту)усферіправоохоронно.і.таантикорупційно.і.діяльності*,ТериторіальнеуправлінняРахунково.1палатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійобласті(ум.дніпро),ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпалатипоЛьвівській,ВОлинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопільськійобластях(ум.Львів),ТериторіальнеуправлінняРахунково.1палатипоОдеській,КіровоградськійМикола.і.вській,Херсонськійобластях,АвтономнійРеспубліціКримта
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№пі -   ,`FзьLі,1.=ін
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€,'                                                                           ''Ін    .   =   .
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;,zlх'Ііг:l=,:ь:                                                                           |„„'1'j',JIІІ

м. Севастополю (у м. Одеса),ТериторішьнеуправлінняРахунково.ІпатіатипоХарківській,Луганській,ПОїітавськійтаСумськійобластях(ум.харків),ТериторіальнеуправлінняРахунково.ІпаjіатипоВінницькій,ХметіьницькійтаЧернівецькійобІіастях(ум.Вінниця),ТериторіальнеуправтіінняРахунково-1палатипоЗакарпатськійобласті(ум.ужгород),ТериторіальнеуправтіінняРахуніtово.Іпалатипом.Києву,Ки.і.вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в)

1.37. АнZшіз виіtонання закону про державний бюджет Перелік тем заходів державного зовнішнього жовтень- Член Рахунково.і. паjтати Ольга
УкраЇни на 2025 рік у січні -вересні фінансового контроjію (аудиту) на 2025 рік листопад2025року піщАнськА'департаментконтролю (аудиту)державногобюджету,фінансовихустановтаборгу,департаментконтро]іюдержавногобюджету*

1.38. Аудит відповідності на тему {dнститут помічниіtа Перелік тем заходів державного зовнішнього липень-грудень Чтіен РахунковоЇ патіати Сергій
ветерана: підтримка та реінтеграція ветеранів до фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року ключкА,
МИРНОГО ЖИТГЯ» департамент контролю (аудиту) усферіміжбюджетнихізідносин,місцевихбюджетівтарегіонаjіьногорозвитку,ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпалатипом.Києву,Ки.і.вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в),
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зї: ;',.  і.ж       ,
аплановании ;   ііі_і_Lі   ;jіінігіп:[zіzL.іі[н=      Ч=.`.і:к   і]н.]

J       ,J   l    .    ;   . н ІІ , І ' І :виконання t  .І]  `1lІz,    :„IlJJІJ-;J-'IІіІІ|п=нн    lІц'  .      ',`  .   'll,±'!Jші'І'

Територіальне управлі ння Рахункоізо.і.патіатиподніпропетровсьіtій,донецькійтаЗапорізькійобласті(ум.дніпро),ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпалатипоЛьвівській,Воjтинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопітіьськійобrіастях(ум.Львів),ТериторіаjіьнеуправлінняРахунковоЇпалатипоодеській,Кіровоградській,Микотіа.і.вській,Херсонськійобтіастях,АвтономнійРеспубліціКримтам.Севастополю(ум.Одеса),ТериторіапьнеуправлінняРахунковоЇпалатипоХарківській,Луганській,ПоптавськійтаСумськійобластях(ум.харків)'ТериторіальнеуправлінняРахунково.і.палатипоВінницькій,ХмельницькійтаЧернівецькійобластях(ум,Вінниця),ТериторіальнеуправлінняРахунково.ІпZі]]атипоЗакарпатськійобласті(ум.ужгород)

1.39. Аудит відповідності на тему «Закупівтія безпілотних Перелік тем заходів державного зовнішнього травень- Чтіен Рахунково.і. палати Геннадій
систем» фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік листопад2025року пліс,департамент контролю (аудиту) усферіоборони,безпеки,судочинства,правоохоронно.і.діяjіьностітаюстиці.і.,департаментконтролю(аудиту)усфеі]іоборонитабезпеки*

1.40. Фінансовий аудит проєкту «Стійке, інктіюзивне та Перелік тем заходів державного зовнішнього червень- Чпен РахунковоЇ палати Геннадій
екологічно збалансоване підприємництво», що фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік листопад пліс'
підтримується позикою Міжнародного банку 2025 року департамент контролю (аудиту) у
реконс'ірукціЇ та розвитку і Міжнародною асоціацією сфері виконання загальнодержавних
розвитку функці й, цифровоЇ трансформацЇЇ,управліннядержавниммайномта
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?  *_,,

_u_,І_ш   .   і  .

:    ,І''L,   ;J,1ГzlJ|Я=|Zl:І=l][Н:      Lz!.`',:':1'і:і']
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викоііання l l ''_' '1'Jc,J ' |І

захисту економ іш,департаменгконтротпо (аудиту) у сферіекономіки,щфрово.і.трансформаці.і',захисіуекономічно.і.конкуренці.і.тауправліннядержавниммайном*

1,41, Аудит відповідності здійснення оборонних закупівель Перелік тем заходів державного зовнішнього березень- Член Рахунково.і. паjтати Геннадій
за тиловим напрямом забезпечення Збройних Сил фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік листопад пліс'
укра','ни 2025 року департамент контролю (аудиту) усферіоборони,безпеки,судочинства,правоохоронно.і.діятіьностітаюстиці.і.,департаментконтролю(аудиту)усферіоборонитабезпеки*,ТериторіальнеуправjіінняРахунковоЇпалатипом.Києву,КиЇвській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.КиЇв),ТериторішьнеуправтіінняРахунково.Іпалатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійобтіасті(ум.дніпро)'ТериторіальнеуправлінняРахунково.1палатипоЛьвівській,Волинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопільськійобластях(ум.Львів),ТериторіальнеуправтіінняРахунково.і`палатипоОдеській,Кіровоградській,Микола.і.вській,Херсонськійобjіастях,АвтономнійРеспубліціКримтам.Севастополю(ум.Одеса),ТериторіальнеуправлінняРахунково.1палатипоХарківській,Луганській,ПотітавськійтаСумськійобтіастях(ум.харків),
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оІ'
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Територіальне управтііння РахунковоЇпалатипоВінницькій,ХмельницькійтаЧернівецькійобтіастях(ум.віннищ),ТериторіаjіьнеуправлінняРахунково.1палатипоЗаіtарпатськійобтіасті(ум.ужгород)

1.42. Фінансовий аудит фінансовоЇ звітнос'гі спеціального Перелік тем заходів державного зовнішнього липень-грудень Чтіен РахунковоЇ паLтіати Ольга
призначення за проєісгом «Удосконалення вищо.І фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року піщАнськА,
освіти в УкраЇні заради результатів», що підтримує-іься депар"ент контролю (аудиту)
позикою Міжнародного банку реконструкціЇ та гуманітарно.і. та соціальноЇ сфери,
розвитку, за 2024 рік Територіальне упр автііння РахунковоЇпалатипом.Києву,Ки.і.вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в)

1.43. Аудит відповідності на тему «Податковий борг: Перелік тем заходів державного зовнішнього січень-грудень Член Рахунково.і. патіати Ольга
удосконапення адм іністрування» фінансового контроjію (аудиту) на 2025 рік 2025 року піщАнськА,департаментко нтролю (аудиту)державногобюджету,фінансовихустановтаборгу,департаментіtонтролю(аудиту)усферідоходівбюджету,фінансовихустановтаборгу*,ТериторіальнеуправлінняРахунково.1палатипом.Києву,Ки'і.вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в),ТериторіальнеуправлінняРахунково.1папатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійобїіасті(ум.дніпро),
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:   [I_lL(l   ;JrJН]|lП=|zl2І:lГ|Н:      Ч=..`'J;]:   |І:1.]

'
•    .   І    .    .  _. шщ      .;. ч,,''І:виконання |Г:ІІНІlfГ    ;1ІJ_uLlL;J_ГJГ:ІІ[П:|Нf     НІЦ'  '       '|.   .   'll,1'!і'JglІІ

Територіальне упр авління Рахунково.і.пшатипоЛьвівській,Волинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопільськійобластях(ум.Львів),ТериторіапьнеуправлінняРахунково.ІпатіатипоОдеській,Кіровоградській,МиколаЇвській,Херсонськійобластях,АвтономнійРеспубліціКримтам.Севастополю(ум.Одеса),ТериторіальнеуправлінняРахунковоЇпалатипоХарківській,Луганській,ПОлтавськійтаСумськійобластях(ум.харків)'ТериторіатіьнеуправлінняРахунково.Іпаі]атипоВінницькій,ХмельницькійтаЧернівецькійобластях(ум,Вінниця),ТериторіаТіьнеуправлінняРахунково.і.палатипоЗакарпатськійобласті(ум.ужгород)

1.44. Аудит відповідності заходів НаціональноЇ академіЇ Перелік тем заходів державного зовнішнього липень-грудень Чтіен Рахунково.і. палати Єлизавета
наук УкраЇни з підтримки розвитіtу пріоритетних фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року ПУШКО-ЦИБУJІЯК,
напрямів наукових достііджень і науково-технічних департамент контролю (аудиту)
розробок гуманітарно.і. та соціально'і' сфери,департаментконтролю(аудиту)усферікутіьтури,науково.і.діяльності,дУховногоТафіЗиЧногороЗВИТку*,ТериторіальнеуправтіінняРахунково.1палатипом.Києву,КиЇвській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластж(ум.Ки.і.в),Територіа]іьнеуправлінняРахунковоЇпZLпатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійобласті(ум.дніпро),ТериторіальнеуправпінняРахунково.1палатипоЛьвівській,Волинській,
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Івано-Франківській, Рівненській таТернопільськійобjіастях(ум.Львів),ТериторіальнеуправлінняРахунково.ІпалатипоОдеській,Кіровоградській,Микола.і.вській,Херсонськійобластях,АвтономнійРеспубтііціКримтам.Севастополю(ум.Одеса),ТериторіальнеуправтіінняРахунково.ІпалатипоХарківській,Луганській,ПолтавськійтаСумськійоблас'гях(ум.харків)

1 .45 . Аудит відповідності на тему <d>еформа державного Перелік тем заходів державного зовнішнього серпень-грудень Член Рахунково.і. палати Кириjіо
управjііння: стан реагування Уряду на оцінювання фінансового контроjтю (аудиту) на 2025 рік 2025 року КJІИМЕНКО,
відповідності Принципам державного управті іння» департамент контротію (аудиту) усферівиконаннязагальнодержавнихфункцій,цифрово'і'трансформаці.і',управліннядержавниммайномтазахистуекономіки

1 .46 . Аудит діяльності (ефективності) на тему td'озвиток Переjіік тем заходів державного зовнішнього липень-грудень Член РахунковоЇ палати Геннадій
інновацій та технологій дjія потреб оборони під час фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року пліс,
воєнного стану» департамент контролю (аудиту) у сферівиконаннязагаjіьнодержавнихфункцій,цифрово.і.трансформаці.і.,управлішіядержавниммайномтазажістуекономіки

1.47. Аналіз виконання рекомендацій Рахунково.і. палати у Пропозиці.і. члена Рахунково.і' палати травень- Член Рахуні{ово.і. палати Єлизавета
сфері правоохоронноЇ та антикорупційноЇ діяльності червень ПУШКО-ЦИБУЛЯК,

2025 року департамент контролю (аудиту) усферіоборони,безпеки,судочинства,правоохоронно.і.діяльностітаюстиці.і.

1 .48 . Аудит відповідності на тему «Оцінка національно.1 Забезпечення участі РахунковоЇ палати в липе-грудень Член Рахунково.і. палати Сергій
політики та заходів Укра'і'ни щодо зміни кrіімату із і`лобальній ініціативі INTOSAI щодо оцінки 2025 року кJІючкА'
застосуванням інноваційного інструменту Climate дій урядів у боротьбі зі зміною клімату департамент контротію (аудиту) у
sсаппег ІNТОSАІ» сфері енергетики,природокористування таінфраструкгури
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Аудит діяIіьнос'гі (ефективності) на тему
«Цифроізізація в закладах загальноЇ середньоЇ освіти»

Результати попередніх домовленостей між
Рахунковою палатою та РахунЕtовою папатою
земтіі Гессен під час 22 зустрічі Європейсько.і.
робочоЇ групи у м. дармштадт про
проведення у 2025 році паралетіьного аудиту
щодо цифровізаціЇ в закладах загальноЇ
середньо.і. Освіти («Звіт про результати
закордонного службового в ідрядження
делегаціЇ РахунковоЇ палати на чолі з
ГОЛОВОЮ ОЛЬГОЮ ПіЩаНСЬКОЮ дО
Федеративно.і. Республіки Німеччина
(м. дармштадт, федеральна земля Гессен)»)

квітень
2025 роюґ -

лютий
2026 року

Члени Рахунково.і. патіати Оjіьга
ПІЩАНСЬКА, Сергій КJІЮЧКА,
департаменг контролю (аудиту) у
сфері міжбюджетних відносин,
місцевих бюджетів та регіонапьного
розвитку,
департамент ко нтролю (аудиту)
гуманітарноЇ та соціаjіьноЇ сфери,
Територіапьне управл і ння Рахунково-і.
па]іати по м. Києву, Ки.і.вській,
Житомирській, Черкаській та
Чернігівській областях (у м. КиЇв),
Територіа]іьне управління Рахунково.і.
палати по дніпропетровській,
донецькій та Запорізькій областях
(у м. дніпро),
Територіаjіьне управлі ння Рахунково.і.
паjіати по Львівській, Волинській,
Івано-Франківській, Рівненській та
Тернопільській областях (у м. Львів),
Територіатіьне управління Рахунково.і.
паjіати по Одеській, Кіровоградській,
МикоттаЇвські й, Херсонській обтіастях,
Автономній Респубтііці Крим та
м. Севастополю (у м. Одеса),
Територіальне упр авїііння Рахунково.і.
палати по Харківській, Луганській,
Полтавській та Сумській областях
(у м. харків),
Територіальне управління Рахунково'і.
палати по Вінницькій, Хмельницькій
та Чернівецькій областях
(у м. віннищ),

іаJгьне авління Р нково`1`
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ІІІІ-
.,            а ± ,=. в,'",(\`"І'

•   ,  ,  .   . _,й( .
ЕЕОвідальний член Рахунковd.]їmпй-;-'J,LL,J;,'Jг:lJlп-"lІц'Lіn'J,. ' .

-               .-  - --     -  ..             ,-  -  -     - ІІ- l l ,J ' шJ ' IJ
палати по Закарпатській обтіасті(ум.ужгород)

1.50. Аудит відповідності на тему «Об'єкти дорожньо-1 Перелік тем заходів державного зовнішнього липень Член РахунковоЇ патіати Сергій
інфраструктури: відновлення та розвиток» фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року -Jlютий2026року ключкА,департамент контролю (аудиту) усферіенергетики,природокористуваннятаінфраструктури,департаментконтролю(аудиту)усферіміжбюджетнихвідносин,місцевихбюджетівтарегіональногорозвитку,ТериторіzLпьнеуправлінняРахунково.1патіатипом.Києву,КиЇвській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в)

1.51. Аудит відповідності на тему tdЗідновлення насетіених Перелік тем заходів державного зовнішнього JIипень Чпен РахунковоЇ палати Сергій
пунктів, які постраждапи внаслідок збройноЇ агресі.і. фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року - ключкА,
Російсько'і' ФедераціЇ» JІютий2026року департамент контролю (аудиту) усферіенергетики,природокористуваннятаінфраструктури,департаментконтролю(аудиту)усферіміжбюджетнихвідносин,місцевихбюджетівтарегіона]]ьногорозвитку,ТериторіальнеуправїіінняРахунково.Іпатіатипом.Києву,Ки.і.вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в)

1.52. Фінансовий аудит Верховного Суду Перелік тем заходів державного зовнішнього жовтень Член Рахунково.і. паттати Кирило
фінансового контроттю (аудиту) на 2025 рік 2025 року -квітень2026року климЕнко,департаментконтролю (аудиту) усферіоборони,безпеки,судочинства,правоохоронно.і.діяльностітаюстиціЇ

1.53. Фінансовий аудит Міністерства охорони здоров'я Перетіік тем заходів державного зовнішнього липень Член Рахунково.і. палати Оііьга
Укра.і.ни за 2025 рік фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 роІq, - піщАнськА'
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червень департамент контро]ію (аудиту)
2026 року гуманітарно.і. та соціаль но.і. сф ери,ТериторіальнеуправїіінняРахунково.Іпалатипом.Києву,Ки'і'вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(yм.Ки.і.в)

1.54. Аудит відповідності на тему <d3иконання завдань Перелік тем заходів державного зовнішнього жовтень Чjіен Рахунково.і. палати Єjіизавета
Експертною службою МВС» фінансового контроjію (аудиту) на 2025 рік 2025 року - пушко-циБуляк,

червень департамент контроjію (аудиту) у
2026 року сфері оборони, безпеки, судочинства,правоохоронно.і.діяльностітаюстиці.і.,ТериторіальнеуправлінняРахунково.1пшатипом.Києву,Ки.і-вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.Ки.і.в),ТериторіальнеуправлінняРахунково.1палатиподніпропетровській,донецькійтаЗапорізькійобласті0,м.дніпро),ТериторіатіьнеуправлінняРахунково.1палатипоЛьвівській,Воїіинській,Івано-Франківській,РівненськійтаТернопітіьськійобластях(ум.Львів),ТериторіальнеуправлінняРахунково.1палатипоОдеській,Кіровоградській,Микола.і.вській,Херсонськійобластях,АвтономнійРеспубпіціКримтам.Севастополю(ум.Одеса),ТериторіальнеуправлінняРахунково.1палатипоХарківській,Луганській,ПОтітавськійтаСумськійобластях(ум.Харків),ТериторіальнеуправлінняРахунково-і-патіатипоВінницькій,ХметіьницькійтаЧернівецькійОбластях(ум.Вінниця),ТериторіальнеуправjтінняРахунково.1палатипоЗакарпатськійобласті(ум.ужгород)
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зюй1.55.
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піііі- ЗhГШl    .m.tН.н'                .і           .lТzЯіПІЖ,    .     ..    .       т...,         ,   а
gLІ."",Іш,,=г.|:І=.,жовтень2025року- l  .ІІнlIІt,   :1,I'-LL'J-;],JнІ,lп=l"|   llg\' ,     ,J'  .  '  .ll,J_t!LIJ(,!I]ЧтіенРахунково.і.палатиольгапіщАнськА'

Аудит відповідності на тему <dЗиконання кошторисуадміністративнихвитратНаціонаттьногобанку Пропозиці.і. члена Рахунково.і. палати

україни» липень2026року департам ент контр олю (аудиту)державногобюджету,фінансовихустановтаборгу

1.56. Фінансовий аудит Міністерства закордонних справ ПропозиціЇ члена Рахунково.і. палати липень чтіен Рахунково.і. паjіати Кирило
україни 2025 року -червень2026року КЛИМЕНКОдепартаментконтролю (аудиту) усферівиконаннязагальнодержавнихфункцій,цифрово.і.трансформаціЇ,управліннядержавниммайномтазашстуекономім

L57. Фінансовий аудит Націонаттьного агентства з питань Перелік тем заходів державного зовнішнього листопад Член РахунковоЇ паїіати Єлизаве.га
запобіган" корупціЇ фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік, 2025 року - пушко-циБуляк,

статm 14 Закону Укра.і.ни «Про запобігання 2026 рік департамент контролю (аудиту) у
корупці'1'» сфері оборони, безпеки, судочинства,правоохоронно.і.діяльностітаюстиціЇ,ТериторіальнеуправлінняРахунково.і.пzшатипом.Києву,Ки.і.вській,Житомирській,ЧеркаськійтаЧернігівськійобластях(ум.КиЇв)

1.58. Фінансовий аудит державного комітету телебачення і Перелік тем заходів державного зовнішнього грудень Член Рахунково.і. палати Єлизавета
радіомовлення Укра.і.ни фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року -2026рік ПУШКО-ЦИБУЛЯК,департаментконтролю (аудиту)гуманітарно'і'тасоціально'і.сфери

1.59. Фінансовий аудит фінансово.і. звітності спеціального Перелік тем заходів державного зовнішнього вересень Чтіен Рахунково.і- паііати Ольга
призначення за Програмою «Підтримка відбудови фінансового контролю (аудиту) на 2025 рік 2025 року - піщАнськА'
штіяхом розумного фіскального управління» травень2026року департамент контролю (аудиту) усферідоходівбюджету,фінансовихустановтаборгу
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2. АНАЛІЗ РЕАЛІ3АЦП НАдАНИХ РАХУНКОВОЮ ПАЛАТОЮ РЕКОМЕНдАЦІИ ЩРОПОЗИЦІИ)
2.1. Здійснення моніторингу виконання рішень Пункт 8 частини першо.і. статі`і 7 Закону протягом року департаменти Рахунково.і. палати,

Рахунково.і. палати за результатами заходів Укра.і.ни «Про Рахункову палату», Основними завданнями яких є
державного зовнішнього фінансового контролю опис процесу «Моніторинг виконання рішень здійснення контрольних заходів,
(аудиту). Аналіз реалізаці'і. наданих Рахунковою РахунковоЇ палати за результатами заходу департам ент організаційного
палатою рекомендацій (пропозицій) державного зовні шнього ф інансового забезпечення та електронного

контролю (аудиту)», затверджений рішеннямРахунковоЇпапативід21.12.2023№31-10 документообігу

3. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ
3.1. Наглцд якості заходів державного зовнішнього Методичний посібник з питань забезпечення ПРОТЯГОМ РОКУ департаменти РахунковоЇ палати,

фінансоЕюго контроітю (аудиту) на всіх етапах функціонування системи управтііння якістю в основними завданнями яких є
(плаііування, здійснення аудиту та звітування) Рахунковій патіаті, затверджений рішенням здійснення контрольних заходів,

Рахунково.і-патіати від 31.10.2023 № 25-1 Територіальні управління Рахунково'І
0r редакці.і- рішешя Рахушtово.і' палаrіи віц16.072024№33-1) папати

3.2. Перевірка якості здійснення аудиту (hоt ґеvіеw) Ме.годотіогія проведення ф інансового аудиту, ПРОТЯГОМ РОКУ департаменти Рахунково.і. патіати,
затверджена рішенням РахунковоЇ палати від основними завданнями яких є
від 25.07.2023 № 15-5 (зі змінами та здійснення контроjтьних заходів,
доповненнями, внесеними рішеннямРахунково.і.палативід26.09.2023№ 19-4),Методологіяпроведенняаудитувідповідності,затвердженарішеннямРахунковоЇпалативідо6.06.2023№12-3,Методологіяпроведенняаудитуефеісгивності,затвердженарішеннямРахунково.і.палативідо6.06.2023№12-2, департамент перевірки якості,методологіЇтаправово.і.експертизи,департаментстратегічногорозвитку ,КОНТРОJ1ЮЯКОСТіТаМіЖНаРОдНОЇдіяjіьності*,департаментправовогозабезпечення,працівникидепартаментів,які

Порядок залучення працівників Рахунково.Їпатіатидоперевіркиякостіздійснешяаудиту(hоtгеvіеw),затвердженийрішенням здіиснюють заходи державногозовнішньогофінансовогоконтротію(аудиту)таможутьбутизатіученідо

Рахунково.і. паjіати від 14.05.2024 Ng 23-3, дію перевірки якості здійснення аудиту
якого продовжено рішенням Рахунково.1палативід10.12.2024№55-5,наказСекретаряРахунково.і.палати-керівникаапаратувід16.12.2024№174 td]розатвердженняспискупрацівників (hоt геvіеw)
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департаментів, які здійснюють заходидержавногозовнішньогофінансовогоконтролю(аудиту)таможутьбутизалученідоперевіркиякостіздійсненняаудиту(hоtгеvіеw)»,Потюженняпродепартаментправовогозабезпечення,Положенняпродепартаментстратегічногорозвитку,контролюякостітаміжнародноЇдіяльності

3.3. Перевірка якості завершених заходів державного Порядок перевірки якості завершених заходів ПРОТЯГОМ РОКУ Уповноважений з якості,
зовнішнього фінансоЕюго контроітю (аудиту) (соld державного зовнішнього фінансового чтіени ЕкспертноЇ групи з перевірки
геvіеw) контролю (аудиту), затверджений рішенням якості завершених заходів державного

Рахункової палати від 16.07.2024 № 33-2,рішенняРахунковоЇпшативід23.07.2024№34-1«ПрозатвердженняскпадуЕкспертно.і.групизперевіркиякостізавершенихзаходівдержавногозовнішньогофінансовогоконтролю(аудиту)» зовнішнього фінансового контролю(аудиту)

3 .3 .1. Формування Переліку завершених заходів державного Порядок перевірки якості завершених заходів 01.03.2025 Уповноважений з якості,
зовнішнього фінансового контролю (аудиту) за державного зовнішнього фінансового члени ЕкспертноЇ групи з перевірки
2024 рік дтія проходження перевірки якості контролю (аудиту), затверджений рішеннямРахунково.і.палативід16.07.2024№33-2,рішенняРахунковоЇпалативід23.07.2024№34-1«ПрозатвердженняскладуЕкспертно.і.ірупизперевіркиякостізавершенихзаходівдержавногозовнішньогофінансовогоконтролю(аудиту)» якості завершених заходів державногоЗОВНіШНЬОГОфіНаНСОВОГОКОНТРОТіЮ(аудиту)

3.4. Підготовка щорічного звіту про стан Методичний посібник з питань забезпечення грудень Уповноважений з якості,
функціонуванм системи управління якістю в функціонування системи управтііння якіспо в 2025 року Сектор координаціЇ внутрі шнього
Рахунковій паjіаті із рекомендаціями про .і-і. Рахунковій палаті, затверджений рішенням КОНТРОЛЮ
вдосконалення Рахунково.і. палати від 31.10.2023 № 25-1(уредакці.і.рішенняРахунково.і.палативід16.07.2024№33-1)
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4. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ дІЯЛЬНОСТІ РАХУНКОВОЇ ПАЛАТИ
4.1. Підготовка Звіту про виконання СтратегіЇ розвитку Порядок стратегіч ного планування 01.03.2025 департамент стратегічного розвитку ,

Рахунково.і. палати на 2019-2024 роки діятіьності Рахунково.і. палати , затверджений контролю якості та міжнародно.і.
рішенням від о6.06.2024 № 27-4 діяльності*

4.2. Виконанш заходів, передбачених Планом реалізаціЇ Стратегія розвитку РахунковоЇ патіати на ПРОТЯГОМ РОКУ Самостійні структурні підрозділи
Стратегі.і. ро3витку Рахуііково.і. палати на 2025- 2025-2029 роки апарату Рахунково.і. італати, визначені
2029 роки виконавцями завдань Плану реалізаціЇСтратегі.і.розвиткуРахунково'і'палатина2025-2029роки

4.3. Здійснення моніторингу виконання Стратегі.]. Порядок стратегічного планування протягом року департамент  стратегічного   розвитку,
розвитку Рахунково.і. паjта" діяльно сті Рахунково-і. палати, затвердженийрішеннямРахунково.і.палативідо6.06.2024Ng27-4 планування та аналітики

4.4. Інформування про реалізацію Стратегі.L. розвитку Порядок стратегічного планування 30.04.2025 департамент  стратегічного   розвитку,
Рахунково.і. палати на 2025-2029 роки діяльно сті РахунковоЇ палати, затверджений 30.07.2025 планування та аналітики

рішенням РахунковоЇ палати від о6.06.2024Ng274 30.10.2025

4.5. Розроблення Стратегі'і' цифровоЇ тра нсф ормаці.і. ПОложення про департамент інформаційних вересень департамент інформаційних
Рахунково.L.палати технологіи 2025 року технологій

5. РІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ дІЯJІЬНОСТІ РАХУНКОВОЇ ПАЛАТИ
5.1. Моніторинг стану справ за напр"ами діяльності Пункг 6 глави 1 розді]іу П Порядку річного ПРОТЯі`ОМ РОКУ департам енти Рахунково.і` палати,

Рахунко во.і. палати планування діятіьності Рахунково.і. палати, Основними завданнями яких є
затвердженого рішенням Рахунково.і. палати здійснення контрольних заходів ,
від 21.12.2023 № 31-9 Секюр координаці.і. внутрішньогоконтролю

5.2. 3дійснення сгратегічно.і. оцінки сфер (галузей) Пункт 19 глави 2 розділу ІІ Порядку річного 15.08.2025 департаменти РахунковоЇ палати,
планування діятіьно сті Рахунково.і. п алати, Основними завданнями яких є
затвердженого рішенням Рахунково'і. паjтативід21.12.2023№31-9 здійснен ня контропьних заходів

5.3. Аналіз особливостей складання консолідовано.[ Пункт 29 глави 1 роздіпу П Алгори"у протягом року департамент контротію (аудиту)
фінансово.]. звітнос'гі суб'єктів державного секгору здійснення Рахунковою палатою фінансового державного бюджету, фінансових
та бюджетів, а також оцінка ризиків для відбору аудиту консолідованоЇ фінансово.і. та зведено.І установ та боргу,
Об'ЄІСГіВ КОНТІ)ОЛЮ (ГОЛОВНИХ РОЗПОРЯдНИКіВ бюджетноі звітності, затверджений рішеннямРахунковоїпалативід25.07.2023№15-5(зізмінамитадоповненнями), департамент контролю державного
бюджетних коштів) з метою здійснення фінансовогоаудиту бюджету*
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Положення про департамент контролюдержавногобюджетv

5.4. Розроблення Переліку тем заходів державного Розділ ІП Порядку річного пттанування 15.10.2025 Члени РахунковоЇ палати,
ЗОІШіШНЬОГО фіНаНСОВОГО КОНТРОЛЮ (аУдИТУ) На діяльності Рахун іtо во.і. палати , затвердженого департаменти РахунковоЇ палати,
2026 рік рішенням РахунковоЇ палати від 21.12.2023 основними завданнями яких є

Ng 3 1 -9 здійснен ня контроїіьних заходів ,департаментстратегічногорозвитку,плануваннятааналітики,департаментперевіркиякості,методологі.і.таправовоЇекспертизи,департаменторганізаційногозабезпеченнятаелектронногодокументообігу

5.5. Розроблення Пjіану роботи Рахунково.]. палати та РОзділ IV Порядку річного планування затвердження департамент стратегічного розвитку,
внесення змін до нього діятіьно сті Рахунково.і. паjіати, затвердженого Іпану - планування та аналітики,

рішенням Рахунково.і' пала" віц 21.12.2023 01.12.2025 самостійні структурні підрозділи
N9 3 1 -9 внесення змін -протягомроку апарату Рахунково.і. палати

5.6. Підготовка Графіка засідань Рахунково.і. палати Розділ IV Порядку річного планування у встановлені департамент організаці йно го
діяльно сті Рахуніtово.і. патіати, затвердженого терміни забезпечення та елекгронного
рішенням Рахунково.і. палати від 21.12.2023Ng31-9 документообігу

5.7. Підготовка звітів самостійних структурних РОзділ VII Порядку річного планування 15 .01.2025 Самостійні струісгурні підроздітіи
підрозділів апарату Рахунково.і. палати про діяльності Рахунково-і. палати, затвердженого 15 .07.2025 апарату Рахунково.і. палати
виконання плану діяльнос`гі рішенням РахунковоЇ папати від 21.12.2023N931-9

5_8_ Здійснення моніторингу, підготовка та подання Розділ VП Порядку річного планування 30.01.2025 департамент стратегічного розвитіtу ,
Інформаці.]. ітро результати виконання планів діяльності Рахунко во.і. палати, затвердженого 30.07.2025 планування та аналітики,
діяльності Секретареві Рахунково.і. палати - рішенням Рахунково.і. пшати від 21.12.2023 департам ент стратегічного розвитку,
керівнику апарату Ng 3 1 _9 контролю якості та міжнародноідіяльності*

5_9. Підготовка Звіту про виконання Плану роботи Розділ VП Порядку річного планування 30.07.2025 департамент стратегічного розвитку,
Рахунково.і.палати діяjіьності Рахунково.і. паLjіати, затвердженогорішеннямРахунково.і.пшативід21.12.2023Ng31-9 планування та аналітики
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6. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ УКРАІНИ У СФЕРІ ЄВРОПЕИСЬКОІ ІНТЕГРАЦІІ

6.1. діяі[ьність Рахунково.]. пала" в час`гині проведення ПОложення про департамент стратегічного ПРОТЯГОМ РОКУ департамент міжнародноЇ діяльно сті,
євроінтеграційно-і. політики Укра.і.ни у сфері розвитку, контротію якості та міжнародно.і. департамент стратегічного розвитку,
деі]жавного зовнішнього фінансового контроjію діяльності, планування та анаLпі"іси,
(аудmу) Потіоження про департамент стратегічного департамент стратегічного розвитку ,

розвитку, птіанування та анатіітики іtонтролю якості та міжнародноЇдіяльності*,самостійніструктурніпідрозділиапаратуРахунково.і.палативміру -і-хзалучення

6.2. Участь в Контакгному КОмітеті ВОА держав-чjіенів Потіоження про департамент стратегічного в міру департам ент м іжнародно.і. діяльності,
ЄС та Мережі ВОА кра.і.н-кандидатів та розвитку, контро]ію якості та міжнародно.і. проведення департам ент стратегічного розвитку,
потеіщійних кандидатів на членство в ЄС діяльності зустрічей контролю якості та міжнародно.і.діяjіьності*

6.3. діяльнісгь в операційних програмах Положення про департамент стратегічного протягом року департамент м іжнародно.і. діяльно с'гі ,
Європейського Союзу (програми транскордонного, розвитку, контролю якості та міжнародноЇ департамент контролю (аудиту)
траЕіснаціонаjіьного та міжрегіонального діяльності, державного бюджету, ф інансових
співробітницгва Європейського інс'грументу Звернення Аудиторського органу держави - установ та боріy,
сусідства (ППС ЄІС)Лпtеггеg NЕХТ, дунайська члена Європейського союзу, департамент контротію (аудиту) у
транснаціональна програма іпtеггеg, дунайська пункг 3 статгі 12.7 Угоди про фінансування сфері енергетики,
регіональна програма іпtеггеg, URBACT IV тощо) дунайськоЇ регіонашьноЇ програми (Іпtеггеg природокористування та

VI в),Положення про департамент контро]ію інфраструктури,
департамент стратегічного розвитку,

(аудиту) у сфері АПК, використання контропю якос'гі та міжнародноЇ
природних ресурсів та охорони діяльності*,
навкотіишнього середовища, департамент контролю (аудиту)
Положення про секгор аудиту програм гуманітарноЇ та соціатіьноЇ сфери*,
Європейського сусідства та партнерства департамент контролю (аудиту) у
департаменту контролю (аудиту) сфері АІШ, використання природних
гуманітарно.і. та соціальноЇ сфери*, ресурсів та охорони навіtолишнього
накази Голови Рахунково.і. паjтати від середовища*,
09.10.2024 №  143 та від о7.11.2024 Ng  161 департамеігг контроJію державногобюджету*

6.3.1. Підготовка Звіту про роботу групи аудиторів Пункг 3.1 Положення про групу аудиторів за 11.03 .2025 департамент контролю (аудиту) у
дунайськоЇ транснаціонально.і. пі.ограми за 2024 рік дунайською транснаціональною програмою, сфері АПК, використання природних
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затвердженого наказом РахунковоЇ палати ресурсів та охорони навколишнього
від о5.01.2018 № 3 середовища*

7. МЕТОдОЛОГІЧНА РОБОТА
7.1. Розроблення проєкту Порядку здійснення аналізу Перелік завдань m основних функцій березень департамент контропю (аудиту) у

звіту Антимоііопольного комітету УкраЇни та звіту Рахунково.і. паjіати, Їх розподіл та 2025 року сфері економіки, цифрово'І
Фонду державного майна Укра.і.ни в частині, що закріпїіення за виконавцями, затверджений трансформаціЇ, захисту економ ічно.і.
впливає на виконання державного бюджету наказом т. в. о. Секретаря Рахунково.І конкур енці.і. та упр автіі ння державним

патіати -керівника апарату від 30.09.2024№139,дорученняСекретаряРахунковоЇпшати-керівникаапарату майном*

7.2. Оновлення Пере.гііку інституційних процесів Пункг 1.9 Перетііку внутрішніх нормативних упродовж двох Сеіггор координаці.і. внутр іш нього
Рахунково.і.палати документів РахунковоЇ палати, що місяців піспя КОНТРОJІЮ

потребують приведення у відповідність із внесення
Законом УкраЇни «Про внесення змін доЗаконуУкра.і.ни«ПроРахунковупалату»,ПотіоженняпроСеісгоркоординаці.і.внутрішньогоконтрогпо відповідних зміндоРегпаментуРахунково.ІпаjтатитазатвердженняструктуриРахунково-Іпалати

7.3. Оновлення Порядку організаці.і. та здійснення Пункт 1.20 Перетііку внутрішніх упродовж шести Сектор координаці.і. внутрішнього
внутрішнього коіітролю в Рахунковій палаті нормативних документів Рахунково.і. палати, М1СЯЦіВ  П1СЛЯ КОНТРОJ1Ю

що потребують приведеніія у відповідність із внесенш
Законом УкраЇни «Про внесення змін доЗаконуУкра.і.ни«ПроРахунковупалату»,ПоложенняпроСеісгоркоординаці.і.ВНУТРіШНЬОГОКОНТРОJІЮ відповідних зміндоРегпаментуРахунковоїпалатитазатвердженняструктуриРахунковоЇпалати

7.4. Оновлення переjііку завдань та функцій Рахунково.і. Пункт 1.21 Переліку внутрішніх УПРОдО ВЖ дВОХ Сектор координаці.і. внутр ішнього
гіалати та Їх розподілу і закріплення за основними нормативних документів РахунковоЇ палати, місяців після КОНТРОЛЮ
виконавцями та співвиконавцями що потребують приізедення у відповідність із внесенш

Законом УкраЇни «Про внесення змін до відповідних змін
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Закону УкраЇни «Про Рахункову палату», до Регламенту
Положення про Секгор координаці-і- Рахунково.І
внутрішнього контротію палати тазатвердженняструктуриРахунковоЇпалати

7.5. Акгуалізація Порядку проведення вііутрішнього Пункт 8 Порядку здійснення внутрішнього 30.09.2025 Сеісюр внутрішнього аудиту
аудиту аудиту та утворення підрозділіввнутрішньогоаудиту,затвердженогопостановоюКабінеггуМіністрівУкраЇнивід28вересня2011р.№1001,пункт3глави1роздіjтуІІСтандартіввнутрішньогоаудиту,рішенняРахунково.і.палативід26.09.2023№19-3(уредакці.і`рішенняРахунково.Іпатіативід16.04.2024N!18-2)

7.6. Розробітення та актуалізація інших порядків, Наказ т. в. о. Секретаря РахунковоЇ палати - протягом рОку департамент перевірки яіtо сті ,
мсуі`одик, методологій та інших внутрішніх керівника апарату від 30.09.2024 Ng  139 «Про методо1іогі.і. та правово.і. експертизи,
нормативних докумеіітів Рахунково.L. паjтати щодо затвердження перетііку завдань та фуніtцій департамеігг стратегічного розвитку,
заходів державного 3овнішнього фінансового апарату Рахунково-і- палати, .і.х розподіп і І(ОНТРОЛЮ ЯКОСТі m МіЖНаРОдНО.1.
контролю (аудиту) закріплення», діяльності*,

Положення про департамент стратегічного самостійні структурні підрозділи
розвитку, контролю якості та міжнародно.і. апарату Рахунково.і. палати,
діяльності радники Голови Рахунково'і' палати,
Положення про патронатні служби чтіенів заступника Голови РахунковоЇ палати
Рахунко во.і. па]іати та інших членів Рахунково.і. патіати

8. ЗдІИСНЕННЯ ПРАВОВОІ РОБОТИ
8.1. Підготовка пропозицій і зауважень до проєктів Наіtаз т. в. о. Секре'і`аря Рахунково.і. патіати - ПРОТЯГОМ РОКУ департамент гтравового забезпечення

нормативно-правових аісгів, що реіyjіюють керівника апарату від 30.09.2024 Ng 139 td]ро
діяльність Рахунково.і. палати затвердження переліку завдань та функційапаратуРахунково.і.палати,Їхрозподілізакріплення»,Положенняпродепартаментправовогозабезпечення
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8.2. Захист прав та інтересів Рахунково.і. паііати в судах Порядок сшадання и направлення до судупротоколупроадміністративнеправопорушення,затверджеііийрішеннямРахунково.і.італативід29.01.2019№3-6(зізмінами),Положенняпродепартаментправовогозабезпечення протягом року департамент правового забезпечення

8.3. Правовий супровід діяльності Рахунково.]. палати Наказ т. в. о. Сеіtретаря РахунковоЇ палати -керівникаапаратувід30.09.2024№139tdIpoзатвердженняперелііtузавданьтафункційапаратуРахунково`і'паjіати,Їхрозподілізакріплення»,Потіоженняпродепартаментправовогозабезпеченш ПРОТЯГОМ РОКУ депарmмент правового забезпечення

9. АНАЛІТИЧНО-ІНФОРМАЦІИНА РОБОТА
9.1, Підготовка 3віту про сган організаці.і. та здійснення Пункт 10 Основних засад здійснення 1 jіютого Сеісюр координаці.і. внутрі шнього

ВНУТРіШНЬОГО КОНТРОЛЮ У РОЗРіЗі еJ[еМеНТів внутрішнього контролю розпорядниками 2025 року контролю,
внутріш нього коіпролю бюджетних коштів, затверджених самостійні структурні підроздігіи

постановою Кабінету Міністрів Укра.і.нивід12грудня2018р.№1062 апарату Рахун ково.і. палати

9.2. Підготовка щорічного Звіту про діяльніс'гь Частина перша статгі 30 Закону Укра.і.ни 1 травш департамент стратегічного розвитку,
РахункоЕю.і.пала" «Про Рахункову палату», 2025 року контролю якості та міжнародно.і.

розпорядження Голови РахунковоЇ палати діяльності*,самостійніструктурні підроздітіиапаратуРахунково.і.палати

9.3. Підготовка інформаційно-анаjтітичних документів з доручення Голови Рахунково.і. палати, ПРОТЯГОМ РОКУ Самостійні структурні підрозділи
питань діяльності Рахунково.і. палати Секретаря Рахунково.і. палати - керівника апарату РахунковоЇ палати,

апарату, р адіІики Голови Рахунково.і. паjтати,положення про самостійні структурні заступника Гоjіови Рахунково.і- пшати
підроздіjіи апарату Рахунково.і' патіати,ПоjюженняпропатронатніслужбичленівРахунково.і.палати та інших членів Рахунково.і. палати
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9.4. Опрацювання заяв, звернень, листів юридичііих та Закони Укра.і.ни «Про статус народного протягом року Самостійні структурні підроздітіи
фізиіших осіб з питань діяльності Рахунково.і. палати депутаm УкраЇни», «Про адвокатуру таадвокатськудіяльність»,«Прозверненнягромадян»,положешяпросамостійніструктурніпідрозділиапаратуРахунково.і.палати апарату Рахунково.і. палати

9.5. Опрацюванш опитуваjіьііиіdв з питаііь діяльності доручення Секретаря РахунковоЇ паjіати - ПРОТЯГОМ РОКУ департамент стратегічного розвитку,
Рахунково.і. паjтати керівника апарату, планування та аналітики,

положення про самостійні структурні департамент міжнародно.і. діяльності,
підроздітіи апарату РахунковоЇ патіати департамент стратегічного розвитку,контролюякостітаміжнародно.і.діяльності*,департаментиРахунково.і.палати,основнимизавданнямияісихєздійсненняконтрольнихзаходів

9.6. Формування та розвиток довідково-інформаційного Опис процесу «Формування, збереження та протягом року департамент стратегічного розвитку,
фонду Рахунково.]. палати РОЗВИТОК дОВ1дКОВО-1НфоРМаЦ1йНОГО фОНдУ планування та аналітики,

Рахунково`і' палати», затверджений наказомСекретаряРахунковоЇпапати-керівникаапаратувід11.01.2024№4,Положенняпродепартаментстратегічногорозвитку,плануваннятааналітики,Поїіоженняпродепартаментстратегічногорозвитку,контротіюякостітаміжнародно.і.діШЬНОСТі департамент стратегічного розвитку,контролюякостітаміжнародно.і.діягіьності*

10. МІЖНАРОдНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
10.1. Співробітницгво з вищими органами аудиту Стаття 6 Закону УкраЇни «Про Рахункову протягом року департам ент міжнародноЇ діяті ьності,

іноземнш держав. палату» департам ент стратегічного розвитку,
Участь в роботі робочих органів ІNТОsАІ, контролю якості та міжнародно.і.
EURoSAI діяльності*,самостійніструктурні підрозділиапаратуРахунковоЇпалати

10.2. Проведення спільних контрольних заходів з ВОАіноземнихдержав

10.2.1. Координація проведення спільних контрольних заходів Положення про департамент стратегічно-1 протягом року департамент м іжнародно.і. діятіьності ,
(міжнародних координованих, паралетіьних аудитів) з діяльності, контролю якості та міжнародноЇ департамент стратегічного розвитку,
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ВОА іноземних держав діЯЛЬНОСТі контролю якості m міжнародно.і.діяльності*

10.2.2. Глобальний спі]іьний аудит заходів з адаптаціЇ до Лист Рахуніtово.і. палати від 16.05.2023 протягом року департамент контроjію (аудиту) у
зміни ютімату № 25-1009 до Секретаріату РобочоЇ групи з сфері енергетики,

аудиту навколишнього середовища INTOSAI природокористування та
та ініціативи розвитку INTOSAI (ІDІ), інфраструктури,
Заява про зобов'язання та Форма призначення департамент контротію (аудиту) у
аудиторськоЇ групи від Рахунково.і. палати дтія сфері АПК, використання природних
участі у Глобальному спіjіьному аудиті ресурсів та охорони навкотіишнього
заходів з адаптаці.і. до зміни клімату середовища*

10.2.3. Координований аудит «Реалізація права на освіту Спітіьне положення про співробітництво між 2025 рік - Чтіен Рахуніtово.і. палати Ольга
укра.і.нських дітей в шкоітах європейських кра.і.н» вищими органами аудиту Республіки липень Піщанська,

Польща, ЛитовськоЇ РеспубIііки, С]ювацько.І 2026 року департамент контропю (аудиту)
Респуб]ііки, Чесько-і-Республіки, Землі Гессен(Німеччина)таУкра.і.ниприпроведеннікоординованогоаудиту«Реалізаціяправанаосвітуукра.і.нськихдітейвшколахєвропейськихкра-і-н» гуманітарно.і. та соціально.і. сф ери

10.2.4. Паралетіьний аудит діяльності (ефективності) на тему Результати попередніх домовтіеностей між квітень Члени Рахунково.і. палати Ольга
«Цифровізація в закладах загально.і. середньо`і. освіти» Рахунковою папатою та Рахунковою палатою 2025 року - Піщанська, Сергій Ключка,

земпі Гессен під час 22 зустрічі Європейсько.1 лютий департамент контролю (аудиту) у
робочоЇ групи у м. дармштадт про 2026 року сфері міжбюджетних відносин,
проведешя у 2025 році паралельного аудиту місцевих бюджетів та регіонапьного
щодо цифровізаціЇ в закладах загаjтьно.l розвитку ,
середньо`і` освіти («Звіт про результати департамент контролю (аудиту)
закордонного стіужбового в ідрядженняделегаціЇРахунковоЇпалатиначолізГОловоюОльгоюПіщанськоюдоФедеративно.і.РеспублікиНімеччина(м.дармштадт,федеральназемляГессен)») гуманітарно.і. та соціаjтьноЇ сфери

10.3. Забезпечення гоjтовуванм Рахунково.]. палати в Положення про департамент міжнародноЇ протягом року департамент контролю (аудиту) у сфері
Робочій групі EUROSAI з аудиту коштів, виділених діяльності енергетики,  природокористування та
на попередження та ліквідацію нас.гіідків Положення про департамент контро]ію інфрасірукіури,
катас'гроф, а також виконання функцій (аудиту) у сфері АПК, використання департам ент міжнародно.і. діяльно сті,
Секрета ріату Робочо.і. групи природних ресурсів та охорони департамент контролю (аудиту) у

навколишньо го сеі)едовища сфері АПК, використання природних
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ресурсів та охорони навколишньогосередовища*,департаментстратегічногорозвитку,контролюякостітаміжнародноЇдіяльності*

0.3 .1. Підготовка Звіту про діятіьність Робочо.і. групи Загальні процедури виконання Стратегічного 11.03.2025 департамент контролю (аудиту) у
EUROSAI з аудиту коштів, виділених на попередження плану EUROsAI на 20 1 7-2024 рош сфері АПК, використання природних
та тііквідацію наслідіtів катастроф за 2024 рік ресурсів та охорони навколишньогосередовища*

10.4. Реалізація проєісгів міжнародноЇ технічно.і. Положення про департамент стратегічно.Ї протягом року департамент м і жнародноЇ діяльно сті ,
допомоги в Рахунковій палаті діятіьності, контротію яіtості та міжнародно.і. департам ент стратегічного розвитку ,

діяльності контролю якості та міжнародно.і.діяjтьності*,самостійніструктурніпідрозділиапаратуРахунковоЇпатіативміру .і.хзалучення

11. СПІВРОБІТНИЦТВО ЗІ СТЕИКХОЛдЕРАМИ

11_1. Здійснення взаємоді.і. Рахунково.і. палати з Закон Укра-і-ни «Про Рахункову палату», протягом року Готюва Рахунково.і. палати та інші
Верховною Радою Укра.і.ни та .і-і. Органами, положення про самостійні структурні члени Рахунково'і' палати,
Президснтом Укра.і.ни, Кабінетом Міністрів підрозділи апарату Рахунково.і. палати депарmм ент інфор маційно.і. діяльності
Укра.].ни, центральними органами виконавчо.і. та комунікацій,
влади та громадськістю департаменти Рахунково.і. палати,Основнимизавданнямиякихєздійсненняконтрольнихзаходів,департаменгправовогозабезпечення ,департаментміжнародноЇдіяльності,департаментстратегічногорозвитку,пг[ануваннятааналітики,департаментстратегічногорозвитку,коНтрОліоякостіТаМіЖНаРОдНОЇдіяльності*,департаментпороботізперсонаjіом,Фінансовийдепар'гамент
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11.2. Забезпечення дос'гупу до публічно.L. інформа ці.].,розпорядникомяко.].єРахунковапалата

По]юження про департамент інформаційноЇ самостійн і структур ні підрозділи
діяльності та комунііtацій апарату Рахунково.і. палати

11.3. Комунікація з медіа та робота із соціальними Закон Укра.і.ни «Про Рахункову паjіату», ПРОТЯГОМ РОКУ департамент і нформаційно.і. ді яль но сті
мережами рішення Рахунково.і. палати, та комунікацій,

Положення про департамент інформаційноЇ департамент стратегічного розвитку,
діягіьності та комунікацій пгіанування та аналітики,департаментстратегічного розвитку,контролюякостітаміжнародно.і.діяльноелі*

12. УПРАВЛІННЯ ЛЮдСЬКИМИ РЕСУРСАМИ
12.1. За безпеченіія реалізаці.і. державно.і. політики з Кодекс законів про працю Уіtра.і.ни, ПРОТЯГОМ РОКУ департамент іто роботі з персоналом

пlІтаІІь трудового законодавсгва, державно']. служби, Закони УкраЇни «Про державну службу»,
проходження служби державними аудиторами «Про Рахункову па]тату»,
апарату Рахунково.і. палати та моніторинг Правила внутрішнього с1тужбового
дотримання відповідного законодавства , (трудового) розпорядку для державних
кількісного, якісЕ]ого скj[аду працюючих та .і.х службовців та працівників апарату
результативності Рахунково.і. палати

12.2. Формуваі[ня політики управіііння персоналом Положення про департамент по роботі з ПРОТЯГОМ РОКУ департамент по роботі з персонаjіом
Рахунково.і.паііати персоншом

12_3. Забезпечення підготовки нормативних документів Положення про департамент по роботі з ПРОТЯГОМ РОКУ департамент по роботі з персонаjтом
Рахунково.і. палати з питані. управління персоналомтанаданнянеобхіднихконсуjіьтацій,інформаці.і.структурнимпідрозділамтаіншимдержавнимусі`ановам персоншом

12.4. Забезпечення стратегічного пjіанування з Положення про депар'гамент по роботі з ПРОТЯГОМ РОКУ департамент по роботі з персоналом
управління персоналом та здійснення заходів здоборуперсоналурізнихкатегорійпосадапаратуРахуііково.і.палатинаосновіаналізуукомплектованостіструктурнихпідрозділів,кіjіькісногоіякісногоскjіадупрацюючих,поточно.і.,перспективно.і.потребивпрофесійнопідготовііенихd)ахівіщх персоналом
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12.5. РОзроблення с'груктури і штатного розпису аг]арату Закон Укра.і.ни «Про державну службу», ПРОТЯГОМ РОКУ департамент по роботі з персоналом,

Рахунково.і. т]аг[ати, положень про с'груктурні Потіоження про департамент по роботі з департамент правового забезпечення,
підрозділи та посадових інструкцій персоналом, Ф інансови й департамент,

Положення про департамент правового самостійні структурні підрозділи
забезпечення,Положенняпро Фінансовий департамент апарату Рахунково-і- палати

12.6. Забезпечення заходів з оцінювання, розвитку та Стаття 44 Закону Укра.і.ни «Про державну протягом року департамент по роботі з персонатюм,
мотиваціЇ персоналу сJ,ужбу», самостійн і структурні підроздіїіи

Порядок проведення оцінювання резуjтьтатівслужбово.і.діяльностідержавнихслужбовців,затвердженийпостановоюКабінетуМіністрівУкра.і.нивід2З.08.2017р.№640,наказСекретаряРахунково.і.паjтати-керівникаапара апарату РахунковоЇ паjіати

13. НАВЧАННЯ
13.1. Забезпечення здійснення заходів з безперервного Статгя 48 Закону УкраЇни «Про державну протягом року департамент по роботі з персонатіом

професійного навчання персоііалу службу»,підпужг 14 частини першо.і. статгі 7 ЗаконуУкра.і.ни«ПроРахунковупшату»

13.1.1. Розробгіення Ппану підвищення кваліфікаціЇ Поjюження про департамент по роботі з перший квартал департаменг по роботі з персоналом
працівників РахунковоЇ патіати на 2025 рік персоналом 2025 року

13.2. Участь працівників апарату Рахунково.і. паjіа" у План підвищення кваліфікаці.і. працівників протягом року Самостійні структурні підрозділи
освітніх заходах (навчання, с'і`ажування, пракгика)щоздійснюіотьсязовнішнімипостачаjіьниками,внугрішнішітренераші,hdжнароднимиорганізаіПями апарату Рахунково.і. палати на 2025 рік апарату РахунковоЇ палати

14. ІТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

14. 1 . Розвиток ІТ-інфрасгруктури Потіоження про департамент інформаційних протягом року департамент інформаційних
технологій техноrюгій

14.2. Забезпечення захисту інформащіЇ По]іоження про департамент інформаційних протягом року департам еігг інформаційних
технологіи технологій

14.3. Адміністрування ІТ-інфра структури ПоJіоження про департам ент інформаційних протягом року департам ент інформ аційних
технологій техноjюгій
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15. ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИдІЯ КОРУПЦП
15.1. Розроблен ня Аіітикорупційно.і. програ ми Стаття 19 Заіtону Укра-і-ни «Про запобігання друге півріччя Відділ запобігання корупціЇ та

Рахунково.і. палати ііа 2026-2028 роки (зокрема, корупці`1'», 2025 року розвитку доброчесності ,
оцінка корупційних ризиків) Положення про ВіддіІі запобігання корупціЇ самостійні структурні підрозділи

та розвитку доброчесності апарату Рахунково.і. паjіати
15.2. Підготовка звітів про стан викоііання Положення про Відділ запобігання корупціЇ 15.01.2025 Віддігі запобігання корупціЇ та

Антикорупційно.і. програми РахунковоЇ паjтати у2025році та розвитку доброчесності 15 .07.2025 розвитку доброчесності

15.3. Розгляд повідомлень про можливі факти Стаття 13 ' Закону УкраЇни «Про запобігання протягом року Віддіті запобігання корупціЇ та
корупційних або пов'язаних з корупцією корупці',.»' розвитку доброчесності
правопорушень, інших порушень Закоііу Укра.і.ни Порядок організаці.і. роботи з
«Про запобігання корупці.L.», що надійшли до повідомтіеішями про корупцію, внесеними
Рахунково.і. палати, та забезпечення захисту праввикривачів викривачами, у Рахунковій пшаті,ПоложенняпроВіддhзапобігання корупціЇтарозвиткудоброчесності

15 .4. Проведення антикорупційно.і. перевірки Положення про Відділ запобігання корупці.1 протягом року Віддіjі запобігання корупці.і' та
потенційних контрагентів філових па ртнерів) та розвитку доброчесності, розвитку доброчесно сті
Рахунково.]. палати та опрацювання проєктів Порядок проведення аналізу потенційних та
договорів, що укладаІОться Рахунковою палатою наявних контрагентів Рахунково-і-пшати,Порядокпідготовки,укпадення,супроводженнятаконтролюзавиконаннямдоговорівуРахунковійпалаті

15.5. Перевірка осіб, які претендують на зайняпя Антикорупційна програма РахунковоЇ паjіати ПРОТЯГОМ РОКУ Відділ запобігання корупці.і. та
вакаіітних посад в апараті Рахунково.]. палати, на розвитку доброчесності ,
добDОчесніСГь департамент по роботі з персоналом

16. ЗдійСНЕННЯ ВНУТРІШНЬОГО АУдИТУ
16.1, Проведення внутрішніх аудитів у Рахунковій палаті, План діяjтьності з внутрішнього аудиту протягом року Сектор внутрішньог`о аудиту

підютовка аудиторських звітів, висновків тарекомендацій Рахунково.і. палати на 2025-2027 роки

16.2. Проведення моніторингу врахування рекомендацій пункти 1, 2 г]іави 8 розділу ІП Стандартів щоквартагту Секгор внутрішнього аудиту
внутрішніх аудитів внутрішнього аудиU

16.3. Звітування про резутіьтати діяльності підрозділу пункт 16 Порядку здійснення внутрішнього до о 1.02.2025 Сеісгор внутрішнього аудиту
внутрішнього аудиту в Рахунковій палаті аудиту та утворення підрозділіввнутрішньогоаудиту,затвердженогопостановоюКабінєугуМіністрівУкраїни
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від 28 вересня 2011 р. № 1001,пункт1глави9роздіjтуІІІСтандартіввнутрішньогоаудиту

16.4. Підготовка та виконання програми забезпечення та пункт 8 Порядку здійснення внутрішнього протягом року Секгор внутрішнього аудиту
підвищення якості внутрішнього аудиту аудиту та утворення підрозділіввнутрішньогоаудиту,затвердженогопостановоюКабіне'гуМіністрівУкраЇни від28вересня2011р.№1001,пункт2гтіави4роздіjіуІІСтандартіввнутрішньогоаудиту

17. ОРГАНІЗАЦІИНА РОБОТА

17.1. Здійснення керівництва і координаці'і. Закон Укра.і.ни «Про Рахункову пашату», протягом року Голо ва Рахунково.і. патіати, заступник
посадова інструкція Секретаря Рахунково.і. ГОлови РахунковоЇ паііати, інші члени
палати -керівника апарату, Рахунково'і' палати,
посадова інструкція заступника керівника самос'гійні структурні підрозділи
апар ату -дирекгора департаменту контролю(аудиту)усферідоходівбюджету,фінансовихустановтаборгу,посадовіінструкцЇі.керівниківсамостійнихструктурнихпідрозділівапаратуРахунковоЇпаjіатиіпідпорядіtОванихструктурнихпідроздіJlів апарату Рахунково.і. палати

17.2. Здійснення заходів з ідентифікаці.і. та управління Порядок організаціЇ та здійснення ПРОТЯГОМ РОКУ Самостійні струкгурні підроздіrіи
ризиками, розробка заход]в реагування на внутрішнього контролю в Рахунковій палаті, апарату Рахунково.і. палати
ідентифіковані та оцінені ризики та підготовка затверджений наказом Голови Рахунково.І
ІнформаціЇ про ідентиФікацію та оцінку ризиків палати від 15.08.2019 № 51  (і3 змінами,внесениминаказамиГоловиРахунковоЇпZілативідо9.04.2020№25;від16.09.2020№71),процес«УправтіінняризикамивРахунковійпалаті»,затвердженийнаказомСекретаряРахунковоЇгталати-керівниіаапарагувід10.01.2024Ng2

17.3. Організаційне та документальне забезпечення Регламент Рахунко во.і. пшати, протягом року департамент організаційного
засідань Рахунково.і. палати наказ т. в. о. Секретаря РахунковоЇ палати - забезпечення та електронного

керівника апарату від 30.09.2024 № 139 «Про документообігу,
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затвердження переліку завдань та функційапаратуРахунковоЇпалати,.і.хрозподілізакріплення»,Положенняпродепартаменторганізаційногозабезпеченнятаелектронногодокументообігу Секгор з режимно-секретно.і. роботи

17.4. Здійснення документообііу та архівно.і. справи Пункт 18 Переліку завдань та основних ііротягом року департамент організаційного
фунісцій Рахунково.і. палати, .і.х розподіл та забезпеч ення та е]іектронного
закріплення за виконавцями, затверджений документообігу,
наказом т. в. о. Секретаря Рахунково.і. паjіати - самостійні структурні підрозділи
керівника апарату віц 30.09.2024 № 139,посадоваінструкція апарату Рахунково.і. патіати

17.5. Здійснення заходів з охорони державно.і. таємниці Закони УкраЇни «Про державну таємницю», ПРОТЯГОМ РОКУ Сектор з режимно-секретно.і. роботи,
«Про Службу безпеки Укра.і.ни», ІПан самостійні скруктурні підрозділи
запровадження та забезпечення здійсненнязаходівправовогорежимувоєнногостанувУкра.і.ні,затвердженийрозпорядженнямКабінетуМіністрівУкраЇнивід24лютоі`о2022р.№181-р,Порядокорганізаці-і-mзабезпеченнярежимусекретностівдержавнихорганах,органахмісцевогосамоврядування,напідприємствах,вустановахіорганізаціях,затвердженийпостановоюКабінетуМіністрівУкра.і.нивід18грудня2013р.№939,ПоложенняпроСекторзрежимно-секретноЇроботи апарату Рахунково.і. палати

17.6. Здійснення заходів з мобілізаційно.і. підготовки та Закони УкраЇни «Про мобілізаційну протягом року Сектор з мобілізаційноЇ роботи,
цивіjіьного захисту підготовку та мобілізацію», «Про військовийобов'язок»,ПоложенняпроСекторзмобілізаційноЇроботи'По]юженняґіродепартаментітравовогозабезпечення департамент правового забезпечення

ї7.7. Забезпечення діяльності керівництва Рахунково.[. Положення про департамент організаційного протягом року департамент організ аційного
паJІати забезпечення та електронного забезпечешня та електронного

документообігу, документообігу,
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Поіюження про патронатні сїтужби членів радники Голови РахунковоЇ палати,
Рахунково-і. паjіати заступн ика ГО]юви Рахунково-і-палатитаіншихчjіенівРахунково.і.пшати

17.8. Здійснення координаці.]. роботи територіальііих Потіоження про департамент організаційного протягом року департамент організаці йного
управлінь РахунковоЇ палати забезпечення та електронного забезпечення та електронного

документообігу документообігу
17.9. Інша організаційна робота по]іоження про самостійні структурні ПРОТЯГОМ РОІ(У Самостійні структурні підроздіrти

підрозділи апарату РахунковоЇ палати апарату РахуніtовоЇ палати

18. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

18.1. Підготовка бюдже'г`но.]. пропозиці.і., бюджетного Бюджетний кодекс Укра.і.ни, Закон УкраЇни протягом року Фінансовій департамент,
запиту, кошторису, паспорту бюджетно.і. програми про державний бюджет на відповідний рік, самостійні структурні підрозділи
та звітування щодо виконання бюджетно.і. програми Порядок складання, розгляду, затвердженнятаосновнихвимогдовиконаннякошторисівбюджетнихустанов,затвердженийпостановоюКабінетуМіністрівУкра.і.нивід28лютого2002р.№228,іншінормативнідокументизпитаньфінансування,ПоложенняпроФінансовийдепартамент,положенняпросамостійнісггруктурніпідроздітіиапаратуРахунково.і.палати апарату Рахунково.і. палати

18.2. Бухгалтерський обjіік усіх господарських операцій Закон УкраЇни «Про бухгалтерський облік та ПРОТЯГОМ РОКУ Ф інансовий департамент
та складання звітності фінансову звітність в Укра.і.ні»,національніпопоження(стандарти)бухгалтерськогооблііоrвдержавному сеісюрі,ОбтііковапоІіітикаРахунково.і.палатитаіншінормативнідокументизпитаньбухга]ітерськогооблікутазвітності,ПоложенняпроФінансовийдепартамент

18.3. Організація та ведення розрахунків з пращівниками Закони УкраЇни «Про оплату праці», «Про протягом року Фінансовий департам ент
Рахунково.]. палати щодо оплати праці та відпустки», «Про збір та облік єдиного
розрахунків з підзвітними особами внеску на загальнообов'язкове державнесоціальнестрахування»,ПоложенняпроФінансовийдепартамент
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19. УПРАВЛІННЯ ІНФРАСТРУКТУРОЮ а/ ТОМУ ЧИСЛІ ІТ ІНФРАСТРУКТУРОЮ),
мАтЕріАльними рЕсурсАми тА зАкупівJія товАрів, роБіт, послуг
19.1. Здійснення     заходів     з     управj[інгія     об'єкташі Закон УкраЇни «Про управління об'єктами ПРОТЯГОМ РОКУ Управтііння справами,

державно.і. вла сності Рахункоію.і. паjтати державноЇ власності », самостійні структурні підрозділи
наказ т. в. о. Секретаря Рахунково.і. палати -керівникаапаратувід30.09.2024№139«ПрозатвердженняпереІіікузавданьтафункційапаратуРахунковоЇпалати,.і.хрозподілізакріплення»,описпроцесу«Управлінняінфраструктуроютаматеріатіьнимиресурсами»,затвердженийнаказомСеіtретаряРахунково.і.папати-керівникаапаратувід10.01.2024року№3,ПоложенняпроУправліннясправами апарату РахунковоЇ і]аjіати

19.2. Організація        та        виконанн я        заход[в        з Закон Укра.і.ни «Про управління об'єктами протягом року Управління справами,
експлуатаційного     угримання     та     будівництва державно.і. власності» , територіальні підрозділи РахунковоЇ
нерухомого майна та інженерних систем РахункоЕю.L. наказ т. із. о. Секретаря Рахунково.і. палати - палати,
пал ати,        забезпечення         енергоносіями        та керівника апарату від 30.09.2024 № 139 «Про Секгор з питань заіtупіветіь товарів,
комунальними   послугами,   контроль   виконання затвердження переліку завдань та функцій робіт та послуг дjія потреб Рахунково.І
заходів енергозб ереження апарату Рахунково.і. палати, .і.х розподіл ізакріплення»,описпроцесу«Управлінняінфраструктуроютаматеріальнимиресурсами»,затвердженийнаказомСекретаряРахунково.і.патіати-керівникаапаратувід10.01.2024№3,ПопоженняпроУітравліннясправами палати

19.3 . Забезпечення функціонування транспортних систем Закони УкраЇни «Про дорожній рух», «Про протягом року Управління справами,
та логістичних процесів Рахунково.і. паT]ати автомо бітіьний транспорт», Сектор з питань закупівеjіь товарів,

наказ т. в. о. Секретаря РахунковоЇ палати - робіт та послуг для потреб Рахунково.1
керівника апарату від 30.09.2024 № 139 «Про папати,
затвердження пере]ііку завдань та функцій територі альні п ідрозділи Рахунково.1
апарату РахунковоЇ палати, Їх розподіл ізакріплення»,описпроцесу«Управлінняінфраструктуроютаматерішьнимиресурсами»,затверджений палати
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наказом Секретаря Рахуніtово.і. патіати -керівникаапаратувід10.01.2024№3,ПоложенняпроУправліннясправами

19.4. Здійснення     заходів     з     матеріально-технічного, Закони Укра.і.ни «Про бухгалтерський облік протягом року Управлінш справами,
соціально-побутового  та  медичного  забезпечення. та фінансову звітність», «Про публічні департамент інформаційних
Облік   та    збереження    матеріальних    цінностей. закупівлі», технологій,
Моніторинг  стаііу  та  використання  акгивів,  що національні потіоження (стандарти) територ і а]іьн і підроздітти Рахуніtово-і-
належать     Рахунковій     палаті,     упорядкування бухгалтерського обліку в державному палати,
залиш ків       за па сів       матеріалі.них       цінно стей. сектор1,Облікова політика Рахунково.і. палати та іншінормативнідокументизпитаньбухгалтерськоі`ооблікутазвітності, Секгор з питань закупівеjіь товарів,
Здійснення публічних закупівеjіь робіт та посjтуг для потреб РахунковоЇпалати,

наіtаз т. в. о. Секретаря РахунковоЇ палати -керівникаапаратувід30.09.2024№139«ПрозатвердженняперелікузавданьтафункційапаратуРахунковоЇпатіати,.і.хрозподі]іізакріплення»,описпроцесу«Управпінняінфраструктуроютаматеріальнимиресурсами»,затвердженийнаказомСекретаряРахунково.і.палати-керівниіtаапаратувід10.01.2024№3,ПоrіоженняпроУправліннясправами,Потюженняпродепартаментінформаційнихтехнологій,ПоложенняпроСекторзпитаньзакупіветіьтоварів,робіттапослугдляпотребРахунково.і.палати,посадовіінструкціЇ самос'гіині структур ні підрозділиапаратуРахунково.і.патіати

Примітка «*» -  позначено самостійні структурні підрозділи відповідно до Структури апарату Рахунково.і. палати, затверджено.і. рішенням Рахунково.і. палати від 12 січня
2024 року № 1-1 (зі змінами).
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